

Crna kronika

NOVI NARKOTIK, KOJI SE KORISTI KAO GNOJIVO ZA BILJKE, RAŠIRIO SE EUROPOM

Droga mefedron ili "mjau" za sada zaobišla Hrvatsku

Objavljeno: 21.12.2009



ZAGREB - Uzmete malo gnojiva, malo teže nabavljivog, jer ga morate naručiti preko Interneta, potom ga dobro "izmirišite", onako kako se, tamo osamdesetih, koristilo ljepilo kao nadomjestak drogama i alkoholu. I nakon toga si u agoniji odrežete - testise!

Iako djeluje kao početak lošega komercijalnog filma, riječ je o istinitom slučaju iz Velike Britanije, gdje se vide radikalne posljedice koriš

tenja mefedrona, za sada u većini zemalja legalne droge.

Treba znati da nesretni 17-godišnjak - koji će nesumnjivo do kraja života pamtili dan kada je prvi put uzeo "mjau", kako se na ulici naziva ovaj kemijski spoj - nije prva žrtva ove nove droge.

Naime, 14-godišnjakinja Gabrielle Price je početkom ovog mjeseca preminula nakon zabave na kojoj je konzumirala mefedron. Nakon toga krenula je snažna kampanja da se ovaj preparat stavi izvan zakona. Što se tiče svjetskih primjera, Švedska, Danska i Izrael su preparat stavili na popis zabranjenih sredstava, s tim da se prije takve akcije u Švedskoj također morala dogoditi smrt tinejdžera.

Problem u Velikoj Britaniji, koja se u ovom trenutku drži europskim "rasadnikom mjaua", jest što se poduzeća koja raspačavaju ovu drogu uopće ne skrivaju, dapače, njihovi su šefovi gotovo pa zvijezde. Nedavno je vlasnik jednog portala koji nudi mefedron davao i intervju u kojem je objasnio

kako su cijenu droge podigli ne zato što im to treba za zaradu, nego kako bi smanjili narudžbe jer ne mogu proizvesti koliko se od njih traži. Kvaka 22 s "mjauom" je da u Britaniji njegova prodaja za konzumiranje nije baš potpuno legalna jer ga je prema farmaceutskim odredbama te države zabranjeno prodavati za konzumiranje.

No taj se spoj koristi kao gnojivo za biljke i prema količini narudžbi moglo bi se zaključiti da se

"MJAU" JEFTINIJI OD ECSTASYJA

Sam "mjau" ili mefedron najsličniji je ecstasyju, čak se ni kemijski ne razlikuju mnogo. Prema dostupnim pričama s raznih portala koji se bave narkoscenom, primarni dojam koji korištenje droge izaziva je sličan. Znači, euforija, osjećaj snage te spremnost da se noć provede budan bez ikakvih problema. No donekle se razlikuju u naknadnim posljedicama. Jer mefedron dan ili čak dva nakon korištenja izaziva tupilo i jedan oblik pomalo autistične lijenosti. Njegova prednost iz kuta narkotržišta je - od ionako relativno jeftinog ecstasyja je još jeftiniji.

Budući da se spoj koristi kao gnojivo, prema količini narudžbi moglo bi se zaključiti da se velik broj mladih Britanaca odjednom odlučio baviti vrtlarstvom!?

velik broj mladih Britanaca odjednom odlučio baviti vrtlarstvom. Budući da je krenula žestoka kampanja da se “mjau” stavi izvan zakona čak i kao gnojivo, može se očekivati da bi novu 2011. godinu taj spoj mogao dočekati kao ilegalan. No do tada će internet-prodavači u svoje džepove već staviti velike svote novca.

Za sada u Hrvatskoj nije bilo zabilježenih posljedica korištenja “mjaua”, tako da se čini da ga mlada populacija još uvijek nije potpuno otkrila. Medijski izvještaji iz susjedne Slovenije govore kako je tamo ipak rašireniji nego tu, a neki od poznavatelja scene govore kako čak preuzima primat kod tzv. partijanera, glavnih konzumenata ecstasyja.

Danko RADALJAC